[PADUNYUYECKOE
PEHHLIEHUE CUCTEMDbI

VPABHEHUM




BbIBEPUTE U3 NPEOCTABJIEHHbIX
YPABHEHUW, KBAOPATHbIE
YPABHEHUA

a) (x+9)(x-3)=0;
0) x> -25= 0;

B) X+5/x—-10=5;
r)2x* -13x+ 6 =0;
1) x> —36x = 0;

e) x*—4x* —45=0.




['padpmkomM ypaBHeHMSI
y=ax+c¢, 1rae amc —
HEKOTOpbIe YMCJIA.
ecTh npsimast

o

Y
i




I'padpmkoMm ypaBHeHMS
y =ax’+bx+c,rmea, buc -
HeKOTopbIe uncia, a 0.
EcTrp mapa0bosia




I padbuxk ypaBHeHUA
y =x/1 (xy=1)
SABJISACTCA ruIepoo1a

\Y




(x — a)2 + (Y — b)2 =R’ rpaduxom
TAKOI0 YPABHCHMS ABJIACTCH
OKPY/KHOCTb

y




['padhmkoM ypaBHEeHU C
IBYMsI IIepeMeHHbIMU
Ha3bIBaeTCsI MHOXKECTBO
TOYeK KOOpAMHATHOM

IIJIOCKOCTY, KOOPAMHATHI
KOTOPBIX O0OpaliarT
ypaBHEHMeE B BepHOe

PaBeHCTBO.




AnropurM rpadpmueckoro perreHms:
CYCTEMBbI YpaBHEHMM C IBYMsI
[IepeMeHHBbIMU

- PazoOparnb Kaxkaoe

YPABHEHHE, BLIICHUTD, YTO

SIBJIACTCH IPapUKOM KAKIO0I0 YPABHCHHUSA;

- IlocTpouTh B 0HOM CHCTEME KOOPAUHAT
rpaMku YypaBHEHUU CUCTEMBI;

- OTMeTUTh TOYKHN NepeceyeHus rpauKoB;

- HauTu adcumccenl Touek

[epeceYyeHus, CPopMyJIupPoOBaATH OTBET.




Pa30op crcreMBbl ypaBHEeHU C IBYMsI

IepeMeHHBbIMM C MCII0JIb30BaHUM
aJiropurMa

ey

Vi 2 XD

1) CtpouM rpaduk y = x°

2) CocrapisieM TaOIMILY

X101 |-1]2]-2




CTPOVIM IPADPUK
y =2x +3

CocragiisieM Ta0IuIry

X 0 -1

Al s 1

CTpOouM B OJTHOM CHUCTEME KOOPAUHAT
3TH JiBa TpaduKa







CIIACUBO
3A
YPOK!!




